



Evangélikus Hírlevél

A Magyarországi Evangélikus Egyház hírlevele

Vezető hír

Ökumenikus imahét a Krisztus-hívők egységéért
Meghirdette a reformáció és a tolerancia évét a Magyarországi Evangélikus Egyház

Egyházunk a médiában

A televízióban m1

Január 20., vasárnap
9.45 Ráth Mátyas

Az első magyar nyelvű újság szerkesztőjére, a győri evangélikus lelkészre, Ráth Mátyasra emlékezik *Kevezési László* egyháztörténész

Ökumenikus imahét a Krisztus-hívők egységéért

Országszerte, január 20–27.

Az idén is január 3. hetében tartják az ökumenikus imahetet a Krisztus-hívők egységéért. A központi ökumenikus nyitó-istentisztelet a budapest-fasori evangélikus templomban lesz január 20-án, vasárnap 18 órai kezdettel. Az igehirdetés szolgálatát *dr. Erdő Péter* bíboros, prímás, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke és *Steinbach József* református püspök, a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának elnöke végzi. A liturgi-

ában a tagégyházak vezetői szolgálnak. Ebben az évben az imahét központi gondolatát az indiai keresztények fogalmazták meg. A hét bibliai alapvetése Mikeás próféta könyvének 6. fejezetéből való kérdés: „Mit kíván tőlünk az Isten?” Erre keresik a választ az imahét minden estjén a különböző felekezetek templomaiban együtt imádkozó keresztények.

További információ, letölthető programfüzet: <http://www.meot.hu/>.

Egyházi közélet

2013 a reformáció és a tolerancia éve a Magyarországi Evangélikus Egyházban

Meghirdette a reformáció és a tolerancia évét a Magyarországi Evangélikus Egyház – adja hírül az MTI *dr. Fabiny Tamás* északi egyházkerületi püspökkel készült interjújában. A Magyarországi Evangélikus Egyház a reformáció kezdetének 500 éves jubileumára, a 2017-ben esedékes évforduló megünneplésére tematikus évek meghirdetésével készül. Tavaly a nők, idén a tolerancia jegyében. Az MTI-nek adott interjúban a püspök elmondta: „Igehirdetéssel reagálnak az intoleranciára, a kisebbségellenességre és a kirekesztésre, erősítik a cigánypasztorációs munkát. A reformáció és a tolerancia évéről plakátot juttatnak el minden gyülekezetbe, s május elején egy balatonszárszói lelkészkonferencián igyekeznek a lelképásztoroknak is segíteni abban, hogy tovább tudják adni az elfogadás magatartását, valamint a másokra való odafigyelést és egymás megbecsülését gyülekezeteikben. Sorozatokat indítanak egyebek mellett *Tolerancia a Bibliában* és *Tolerancia a hétköznapiakban* címmel. Közölték: iskoláikban kezdeményezik, hogy indítsanak a toleranciával kapcsolatos projekteket, amelyek keretében a tanulók felkereshetnek környezetükben élő külföldi közösségeket, menekülteket, hátrányosan megkülönböztetett embereket, fogyatékkal élőket, esetleg meglátogathatnak fogvatartottakat börtönlelkészek segítségével. A színvonalas kezdeményezéseket az egyház anyagilag is támogatja” – olvasható az MTI *dr. Fabiny Tamás* püspökkel, a Reformációi Emlékbizottság elnökével készített interjújában. További információ: <http://www.ref500.hu/nyitolar>.

Előadások romaügyi kérdésekről a Deák téren

Budapest, január 21.

Az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem Egyesület és a Magyar Pax Romana Zsinati Klubja 2013. január 21-én, hétfőn 17 órai kezdettel *Etnikai vagy/és társadalmi kérdés a roma ügy? Társadalmi problémák etnicizálása vagy az etnikumok társadalmi befogadása* címmel tartja soron következő rendezvényét. Helyszíne: a Pesti Evangélikus Egyház Deák Téri Gyülekezet nagyterme (Budapest, V. ker., Deák Ferenc tér 4. I. em.)

Előadók: *Topolánszky Ákos* református lelkész, szociológus-szociálpolitikus, drogpolitikus, az EGSZB tagja, az EPMSZE korábbi elnöke és *dr. Krémer Balázs* szociológus, egyetemi docens, Debreceni Egyetem BTK, szociológia és szociálpolitika tanszék.

Ifjúsági rendezvények

Téli berek – evangélikus hitépítő tábor

Nagybörzsöny, január 24–27.

2013. január 24–27. között rendezi meg a 4. Téli berek – evangélikus hitépítő tábort Nagybörzsönyben, a Reménység Házában a KÖSZI, azaz a Keresztény Önkéntesek Szövetsége az Ifjúságért az 5–10. osztályosok számára. A 4. Téli berek tábor mottója: „Hall engem valaki?” A Téli berek evangélikus szellemiségű, de nyitott bármilyen felekezethez tartozók számára, illetve azoknak az érdeklődőknek is, akik egyik felekezethez sem tartoznak. Táborvezető: Pellionisz Petra, lelki vezető: Gerlai Pál evangélikus lelkész.

Jelentkezés, információ: www.koszi.net; koszi@koszi.net.

Vezető hír

Ökumenikus imahét a Krisztus-hívők egységéért
Meghirdette a reformáció és a tolerancia évét a Magyarországi Evangélikus Egyház

Egyházunk a médiában**A televízióban
m1**

Január 20., vasárnap
9.45 Ráth Mátyás
Az első magyar nyelvű újság szerkesztőjére, a győri evangélikus lelkészre, Ráth Mátyásra emlékezik *Keveházi László* egyháztörténész

Szélrózsa-utótalálkozó Budapesten

Budapest, február 15–16.

Újra megrendezik a Szélrózsa evangélikus ifjúsági találkozó utótalálkozóját. Ezúttal Budapesten a Fasori Evangélikus Gimnázium ad otthont a fiataloknak. Időpont: 2013. február 15–16.

Helyszín: Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium (1071 Budapest, Városligeti fasor 17–21.).

Egyházi közoktatás**Együtt gondolkodás a felnőttképzésről**

Budapest, február 6.

Az egyház felnőttképzésének jövőjéről szóló együtt gondolkodásra hívja az érdeklődőket az Evangélikus Hittudományi Egyetem 2013. február 6-án 10:00–15:00 óra között. A beszélgetést *Borosán Beáta*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának osztályvezetője nyitja meg.

Témák:

- Az egyház számára fontos képzések témái és formái
- Az elérni kívánt célcsoportok, elérési lehetőségek
- Akkreditált és nem akkreditált, valamint saját és külsős programok
- Lehetséges képzők és előadók

Az alkalomra szeretettel várjuk mindazokat, akik az evangélikus felnőttképzés munkájában részt kívánnak venni, azt támogatni szándékoznak vagy érdeklődnek iránta.

Részvételi szándékát, kérjük, jelezze 2013. január 26-ig a felnottkepzes@lutheran.hu címen.

További hírek, részletes tudósítások:

- Evangélikus Portál: www.evangelikus.hu



- Evangélikus Élet: www.evangelikuselet.hu; www.evelet.hu

Evangélikus Élet

MEE Kommunikációs és
Médiamunkaág
06-1/486-3510
hirszolgalat@evangelikus.hu
1085 Budapest,
Üllői út 24.



A Magyarországi Evangélikus
Egyház hírlevele

Felelős kiadó:
dr. Fabiny Tamás médiamunkáért
felelős püspök
Felelős szerkesztő:
Kóhádi Dóra médiareferens
hirszolgalat@evangelikus.hu
Olvasó- és tördelőszerkesztő:
Petri Gábor (Luther Kiadó)

